

Аналитическая справка по итогам работы по внедрению новой модели дополнительного образования детей на территории муниципального образования Руднянский район Смоленской области в 2020 - 2021 году

С 1 сентября 2020 года в Руднянском районе Смоленской области внедрена и функционирует новая модель дополнительного образования детей.

С целью решения вопросов, связанных с реализацией мероприятий, предусмотренных региональным проектом «Успех каждого ребенка» в Руднянском районе Смоленской области создана и функционирует муниципальная межведомственная рабочая группа. С момента создания рабочей группы прошло 2 заседания, на которых рассматривались вопросы различного характера:

- О внедрении и реализации целевой модели дополнительного образования детей,
- Нормативно-правовое регулирование внедрения системы персонифицированного финансирования в муниципальном образовании Руднянский район Смоленской области.
- Утверждение и реализация комплекса мероприятий «Дорожная карта» по внедрению персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в муниципальном образовании Руднянский район Смоленской области.
- Проведение информационной кампании по внедрению системы персонифицированного образования дополнительного образования детей.
- Проведение экспертизы общеобразовательных дополнительных образовательных программ дополнительного образования в 2021 году.

Большая работа была проведена по разработке и утверждению в Руднянском районе нормативно правовых актов, регламентирующих деятельность по внедрению персонифицированного финансирования:

Приказом №186 от 03.04.2020г. утверждена программа персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в муниципальном образовании Руднянский район Смоленской области;

Постановление Администрации муниципального образования Руднянский район Смоленской области от 03.04.2020 №165 утверждены Правила персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в муниципальном образовании Руднянский район Смоленской области»;

Произведен расчет параметров персонифицированного финансирования на 2020 - 2021 г;

Внесены изменения в муниципальные задания учреждений дополнительного образования, участвующих в системе персонифицированного финансирования дополнительного образования детей.

Процесс внедрения новой модели дополнительного образования детей зависел от информационной кампании, проводимой в муниципальном образовании. Для детей и родителей, подробно с экранов телевизоров, а также в печатных изданиях говорилось о новой модели дополнительного

образования детей, о порядке регистрации в информационном ресурсе «Навигатор дополнительного образования», о выдаче сертификатов, о работе с сертификатами персонифицированного финансирования. Необходимо отметить вклад каждого учреждения дополнительного образования, учреждений спортивных школ, общеобразовательных школ и детских садов, которые показали хороший результат по реализации мероприятий, направленных на внедрение новой системы дополнительного образования в Руднянском районе.

На территории муниципального образования Руднянский район Смоленской области создан и функционирует муниципальный опорный центр (далее-МОЦ). Разработаны и утверждены нормативные документы, регламентирующие деятельность МОЦ. Запущен информационный портал МОЦ. Муниципальный опорный центр оказывает организационно - методическую поддержку содержательного наполнения муниципального сегмента Навигатора. На сегодняшний день в Навигаторе дополнительного образования 18 организаторов; размещено 92 дополнительных общеобразовательных программ, обучается 1604 детей, что составляет 69,4 % от общего числа детей в возрасте 5-17 лет, зарегистрированных в Руднянском районе Смоленской области. Общее количество сертификатов, выданных, на территории муниципального образования составляет 1847. Сертификаты учета – 1289 и сертификаты персонифицированного финансирования – 558.

Были проведены совещания для директоров и руководителей детских садов и образовательных организаций, учреждений дополнительного образования, на которых рассматривались следующие вопросы: Выполнение показателя доли детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием; Работа по зачислению в творческие объединения через систему «Навигатор», Заполнение системы Навигатор. В ходе внедрения новой модели дополнительного образования детей в муниципальном образовании необходимо обратить внимание на тесное сотрудничество и межведомственное взаимодействие между всеми заинтересованными учреждениями.

Начальник Отдела образования

О.Г. Зуева

